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Откриването на филиал на Националната художествена академия  в Бургас е по
предложение на ръководството на висшето училище и въз основа на положително
оценен от Националната агенция за оценяване и акредитация проект.

Във филиала на академията ще се обучават студенти по специалности от
професионално направление „Изобразително изкуство“ за придобиване на висше
образование на степените „бакалавър“ и „магистър“. Капацитетът на филиала,
определен от Националната агенция за оценяване и акредитация, е 300 студенти и
е съобразен с институционалния капацитет на Националната художествена
академия.

Откриването филиала е обосновано от изразената обществена потребност от
творчески кадри в община като Бургас – културно средище с много млади хора, с
динамично развиващи се туризъм, производство и услуги. Наличието на структура
на висше училище в Бургас ще допринесе за подобряване на достъпа до висше
образование и задоволяване на потребността от кадри с творчески професии –
специалисти в областта на изящните и приложните изкуства, дизайна,
консервацията, реставрацията и изкуствознанието.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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ПРОТИВ

няма никаква обосновка по целесъобразност

за увеличаване на капацитета на НХА.

това се прави за да има лесна възможност

за придобиване на образователен ценз при занижени критерии

и възможност за формиране и разпределяне на щатове при

недоказана необходимост.

История

Начало на обществената консултация - 12.12.2017

Приключване на консултацията - 11.01.2018

Справка за получените предложения - 19.01.2018

Справка за отразяване на предложенията и становищата

Окончателен акт на Министерския съвет

---
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